

# Református Üzenet

A Szabadszállási Református Egyházközség

időszakos kiadványa

8. szám - 2021. március 28.

Felelős szerkesztők:

Pálinkás Gyula és Pálinkásné Balogi Beáta  
református lelkipásztorok

***„Áldott a király, aki az Úr nevében jön!  
A mennyben békesség, és dicsőség a  
magasságban!” (Lk 19,38)***

A Jeruzsálembe vezető úton virágvasárnap palmaágakat lengető, örvendező tömeg fogadja Jézust, aki királyként vonul be a városba: végre eljött a pillanat, amikor Jézus király lesz! Jézus szamárcsikón való bevonulásával beteljesedik Zakariás próféciája. Igazi tavaszi zsongás van körülötte, csodás zsolttárszövegek csendülnek fel a nép ajkáról: „Hozsánna a Dávid Fiának! Áldott, aki jön az Úr nevében! Hozsánna a magasságban.” (Mt 21,9)

Sokan királyként, Messiásként fogadják, mert úgy gondolják, hogy Jézus lesz az, aki megszabadítja őket a római elnyomás alól, aki megoldja az anyagi gondokat és kenyeret ad a népnek.

Jézus királyként jön, de alázatosan, szamárháton érkezik. Királyként jön, de nem úgy, mint ahogyan a nép várja, hanem úgy, mint a nyomorultak, a szenvedők, szegények, elesettek, a számkivetettek királya. A tömeg mégis úgy ünnepel, mintha egy győzelmes hadvezér érkezne, aki diadalmenetet tart a város polgárai előtt. Pedig Jézus hadserege csupán néhány fiatal tanítvány, akik örömben talán fel sem fogják ennek a Jeruzsálembe való megérkezésnek a hatalmas súlyát.

Egyedül Jézus tudja, hogy a halál felé tart. Ma még Őt ünneplik, de később majd „Feszítsd meg”- et kiáltanak. Jézus bevonult abba a városba, ahol néhány nap múlva megfeszítik, ugyanakkor végérvényesen bevonult a világba is, hogy megváltoztassa azt, hogy újra közel kerüljön az ember ahhoz az Istenhez, akitől oly messze sodródott.

A virágvasárnap, a nagyhét és a húsvét áldott emlékeztetője annak, hogy Jézus bevonult a te életedbe is. Bevonult valamikor, amikor megkeresztelték, amikor szüleid áldott fogadalmat tettek, hogy hitben nevelnek. Bevonult akkor,



amikor te magad álltál meg az úrasztala előtt, hogy konfirmációi fogadalmat tegyél, majd akkor is, amikor Isten áldását kérted életed párjával közös jövőtökre.

Jézus bevonult az életedbe sok-sok imádság, istentisztelet által azért, hogy megszabadítson a bűn hatalmától. Bevonult most a koronavírus okozta veszélyhelyzet idején a multimédia világába is, ahol nem a kövek, hanem a digitális világ számtalan felülete prédikál Krisztusról.

A mi életünkbe oly sok minden vonul be egy életen át. A kisgyermek életébe bevonul az iskola, ami sokszor talán fárasztó, de a jövő felé visz. Később bevonul a munka az életünkbe, majd bevonul a társ, akivel összekötjük az életünket. Aztán bevonul a gyermek, aki iránt felelősséggel tartozunk. Annyi minden jön az évek alatt: sok-sok örömteli pillanat, felhőtlen boldogság, de sajnos olykor tragédiák, csapások, betegség, gyász is. Amiket nem vártál, de mégis megtörténtek. Sok fájdalom, lelki teher, tengernyi bánat, gond. Annyi minden vonult be már az életünkbe az évek alatt!

De a legszebb dolog, ami bevonulhatott az életedbe, maga az Úr Jézus Krisztus! Valamikor hallottál róla, és megismerted őt. Hányan imádkoztak érted, hogy ez így legyen: szülők, nagyszülők, lelkipásztorok. Megkereszteltek, konfirmálták, mert megtalált téged az Isten. Bevonult az életedbe! Úgy, mint virágvasárnap: szelíden, alázattal és szeretettel.

Akkor is sokan kérdezték: Kicsoda ez? Ki ez a számárháton vonuló fiatalember? 2000 évvel ezelőtt is sokféle választ adtak erre a kérdésre. Akik ismerték Jézust Názáretből, azok számára az egyszerű ács, József és Mária fia. Mások tanítónak, vagy egyenesen prófétának tartották. Megint mások úgy hitték, hogy istenkáromló, a vámszedők, paráznák, bűnösök barátja.

*Mi kinek tartjuk Jézust? Számunkra kicsoda Ő? Mit hiszünk és vallunk róla?* Ezekre a kérdésekre adott válaszoktól függ a hitünk, azaz hogy keresztyének vagyunk, vagy sem. Erre kell őszintén válaszolnunk ezen a virágvasárnapon mindannyiunknak!

A tömeg azt várta, hogy Jézus tegyen csodát, oldja meg az anyagi gondjaikat, adjon kenyeret a népnek, tegye szabaddá az országot, űzze ki a római megszállókat és állítsa vissza Dávid király nagy birodalmát.

Akik így képzelték el Jézus királyságát, azoknak csalódniuk kellett, mert nem ez történt. Ugyanígy csalódniuk kell ma is azoknak, akik azt várják, hogy Jézus jólétet, sikert, egészséget ad, hogy a keresztyénség megoldja majd a világ összes baját és uralkodni fog a földön Krisztus egyháza.

Csakhogy Jézusnak nincs országa, vagyona, földi hatalma. Mert az Ő országa nem e világból való. De Jézus mégis KIRÁLY, akinek hatalma Isten igazsága, uralkodása a szeretet, ereje a békesség. Azonban ahhoz, hogy Jézust életünk királyának valljuk, ahhoz HIT kell. Olyan hit, amely el meri fogani a hitetlen XXI. században Isten országának valóságát. *Te elhiszed, hogy Jézus Krisztus ura és királya a te életednek is, aki megválthat téged a halálból? Rá mered bízni a családodat, a jövődet, az egész életedet?*

Virágvasárnap után nagyhét kezdődik, Jézus szenvedésének a hete. Adja meg a mindenható Isten mindannyiunknak, hogy nagypénteken a kereszten függő Jézusban ismerjük fel királyunkat, aki a mi bűneinkért áldozta fel magát. Aztán húsvétkor halljuk meg a feltámadás áldott üzenetét, hogy Jézus királyként szeretetével, áldozatával, halálával legyőzte a bűnt, és hatalma nagyobb minden földi hatalomnál.

Hadd énekeljük mi is hálából megváltott életünkért a jeruzsálemi sokasággal együtt virágvasárnap áldott dallamát: *„Áldott a király, aki az Úr nevében jön! A mennyben békesség, és dicsőség a magasságban!” Ámen.*

### **Imádkozzunk!**

*Könyörülj mennyei Atyánk! Alázattal megköszönjük, hogy az Úr Jézus Krisztus a mi életünkbe is bevonulhatott valamikor. Hálás a szívünk, mert Te megkerestél és megtaláltál bennünket. Bocsásd meg, ha nem tesszük Jézust az Őt megillető helyre az életünkben, amikor mi is „Feszítsd meg!”-et kiáltunk, amikor nem királynak járó tisztelettel borulunk le előtte. Hányszor tértünk már le a Te utadról, megtagadva a nevedet! Köszönjük, hogy kegyelmedből újra és újra visszafogadsz és szereteteddel átölelsz bennünket. Könyörgünk, hogy egyedül csak Te légy a mi életünk királya!*

*Urunk, add, hogy a nagyhéten elkísérhessünk téged a szenvedések útján. Hadd ismerhessünk fel életünk királyaként nem csak a virágvasárnap örömeiben, hanem a nagypéntek szenvedésében, a nagyszombat döbönt csendjében és a húsvét győzelmében is! Készíts bennünket az ünnepi órákra lélekben és csendességben.*

*Istenünk, könyörülj ezen a beteg világon! Vonulj be bűn, gyűlölet és koronavírus-szennyezte országukba, és gyógyítsd a mi beteg szívünket, lelkünket, életünket! Adj nekünk gyógyulást, és Veled való áldott találkozást! Fiadért kérünk, hallgasd meg imádságunkat! Ámen.*

*Mi Atyánk...*

## Énekeljünk!

*1. A nagy király jön: Hozsánna! Hozsánna! Zeng e kiáltás előtte, utána; Zöld ágakat szeldelnek útára, békességet hoz népe javára. Áldott, aki jön az Úrnak nevébe', Általa léptünk az Isten kedvébe; Békesség ott fenn a mennyországban, áldott az Isten a magasságban!*

*2. Ó, szentegyház, hívek boldog országa! Mily édes ez a Jézus királysága! Szelíd, szegény ez és alázatos, de nagy hatalmú és csodálatos. Igaz ez és a bűnből szabadító, a bűnt, halált és népeket hódító; Vasvesszővel bírja ellenségét, de szelíden őrzi örökségét.*

*3. Jézus király és magát annak vallja, de hogy királlyá tegyék nem javalja; Sőt, noha Isten, Sion királya: lett az időben szolgálk szolgálja. Jön számárháton alázatossággal, aki pedig bír az egész világgal; Nem jön királyi fényes bíborban, nem fegyverekkel zörgő táborban.*

*(Református Énekeskönyvünk 331. dicséretének 1-3. verse,  
a 32. zsoltár dallamára énekeljük)*

## Hirdetések:

A Zsinat Elnökségi Tanácsa március 26-án dönt a húsvéti ünnepi istentiszteletek megtarthatóságáról. Amennyiben a nagyhéten és húsvét ünnepén tarthatunk istentiszteletet, az ünnepi istentiszteletek rendjét jelezni fogjuk a testvérek felé.

Gyülekezetünk fenntartására, perselyadományként, Isten dicsőségére, diakóniai célokra, a gyülekezeti újság kiadására vagy bármilyen más célra továbbra is szeretettel és köszönettel fogadunk minden adományt. Adományainkat befizethetjük a Lelkészi Hivatalban, vagy átutalhatjuk a gyülekezet bankszámlájára. Gyülekezetünk bankszámlaszáma: 11732356-20020062. A mögöttünk lévő héten perselyadományként 25.000 Ft, a gyülekezeti újság kiadására 10.000 Ft érkezett. Isten áldása legyen a szeretettel és jó szívvel adakozó testvéreink életén!

Március 18-én emlékharang szólt **Joó István 75 évet élet** testvérünk emlékére, aki 15 éve ment el a minden élők útján.

Szomorú szívvel, de Isten akaratában megnyugvó lélekkel hirdetjük, hogy elment a minden élők útján **Vizinger Sándor 69 évet élt** testvérünk. Búcsúztatása március 29-én, hétfőn 14.00 órától lesz.

Hordozzuk imádságban a gyászoló és a szeretettel emlékező családokat!

A Lelkészi Hivatalban irodai ügyeletet tartunk a kialakult rend szerint  
kedd: 15.00-17.00, szerda: 10.00-12.00, csütörtök: 10.00-12.00.

Elérhetőek vagyunk telefonon (06-30/010-8213), e-mailben  
(szabadszallas@reformatus.hu), egyházközségünk weboldalán  
(www.szabadszallasireformatus.hu), valamint gyülekezetünk Facebook-oldalán.

Az Úr legyen a szabadszállási gyülekezet őriző pásztora!

Isten gondviselésében és megsegítő kegyelmében bízva:

**Pálinkás Gyula és Pálinkásné Balogi Beáta** református lelkipásztorok